

# 全国滑雪场联盟“冰雪丝绸之路”联盟卡将于11月8日正式发售

10月31日,记者从省文化和旅游厅获悉,全国滑雪场联盟“冰雪丝绸之路”联盟卡将于11月8日正式开售,销售期为1个月。

2018年12月,吉林省发起全国滑雪场联盟。作为全国首个滑雪场联盟,自成立以来,已收到全国近百家滑雪场的人会申请,成员单位除了来自吉林、北京、黑龙江、辽宁、河北、天津等老牌冰雪省(区、市),还有新疆、四川、陕西等新秀。

全国滑雪场联盟“冰雪丝绸之

路”联盟卡旨在更好地发挥全国滑雪场联盟社会效应及品牌影响力,实现联盟滑雪场资源互补,丰富广大雪友滑雪选择及优惠权益,经全国滑雪场联盟第一届全体成员大会全体成员表决通过,在联盟未来三年行动计划中,联盟成员达到标准化单位,可加入“冰雪丝绸之路”联盟卡活动。在各

联盟单位正常发行的会员卡(每个雪场限全季日场卡可参与互换权益)附带的会员权益中增加“冰雪丝绸之路”联盟卡权益,由全国滑雪场联盟理事长单位及秘书处负责审批、授权“冰雪丝绸之路”标识。

滑雪爱好者持带有“冰雪丝绸之路”标识的联盟卡到权益联盟单位可享受专享优惠:可以在各雪场之间获得五次滑雪权益,其他经营项目也一定优惠折扣;滑雪爱好者持冰雪丝绸

之路联盟卡到各雪场消费享受绿色通道。

据了解,滑雪场参与冰雪丝绸之路联盟卡活动可获得冰雪丝绸之路杯精英滑雪积分赛举办资格,可优先获得冰雪丝绸之路奖评选资格,可优先获得全国滑雪场联盟年度大会和培训免费资格等;雪友持冰雪丝绸之路联盟卡至权益联盟单位,可享受折扣、绿色通道等专享优惠。

/记者 孙莹 报道

## 长春市“名企、事业单位”专场招聘会走进吉林大学

10月30日,作为“2019中国长春创业就业博览会”场外延伸活动——长春市“名企、事业单位”专场招聘会走进吉林大学。

本次活动由长春市人力资源和社会保障局、长春新区管委会联合主办,吉林大学学生就业创业指导中心、长

春市人才服务中心、长春市就业服务局、长春新区人社局联合承办。大会组织了71家长春市优质企业、13家事业单位以及长春市人才、人才公寓、新区政策宣传、毕业生就业创业服务咨询、人力资源公司等5个咨询服务台,企业共提供职位275种,2003个岗位,事业

单位需求岗位共计72个。

招聘会采取“政校企”联合的模式搭建平台,促进名校高校毕业生留长就业。据统计,共登记求职人数1050人,意向成交人数788人,13家事业单位共有90人提交简历,现场签约30人。同时,现场接受大学

生就业服务政策及业务咨询700余人次,解答政策及业务咨询问题2000余个。从用人单位需求类型来看,营销、汽车及零部件、光电信息、生物制药、房地产和商务服务等行业的专业人才需求最为紧俏。

/记者 代丽媛 报道

## 黑龙江冰雪之冠旅游联盟推介会走进吉林



北国风光,千里冰封,万里雪飘。10月31日,黑龙江冰雪之冠旅游联盟推介会走进长春市,为现场百余名旅游界人士带来了一场冰雪的视觉听觉盛宴。

据了解,此次联盟推介会由哈尔滨冰雪大世界股份有限公司牵头组织,联盟成员包括哈尔滨冰雪大世界、哈尔滨太阳岛国际雪雕艺术博览会、亚布力滑雪旅游度假区、中

国雪乡国家森林公园、哈尔滨融创城、伏尔加庄园、哈尔滨极地馆、哈尔滨江山国际旅行社,同时特邀漠河北极村、阿尔山景区参会推介。

黑龙江依托自身环境优势,打造冬季旅游名片,深化龙江冰雪产业文化。联盟将融合资源优势,推动产业升级,提升冰雪旅游体验,奋力打造龙江“冰雪之冠”核心品牌。

今年冰雪大世界将打造最好玩

的冰雪主题乐园,推介会现场,重磅推出冰雪大世界新型“1+2+4+4”模式。即一条恢弘的轴线,两项冰雪研发、四大互动主题城堡、四大互动类项目。冰雪主题乐园哈尔滨冰雪大世界、雪雕精品太阳岛雪博会、滑雪胜地亚布力滑雪场、具有童话色彩的雪乡国家森林公园、浪漫的花灯观赏地哈尔滨花灯大世界、具有国际色彩的主题庄园伏尔加庄园、动物王国哈尔滨极地馆、北极光和极昼极夜的最佳观测点漠河北极村、辽阔的吸氧圣地阿尔山景区等,将点亮黑龙江的冬季旅游目的地。

本次推介会上推出3条今冬旅游线路,“引爆”今冬旅游第一目的地。第一条线路是“哈亚雪”经典旅游线路,即哈尔滨(冰雪大世界+伏尔加庄园)、亚布力、雪乡经典5日行程;第二条是吉林雾凇岛、长白山、雪乡、亚布力、哈尔滨(冰雪大世界+太阳岛+花灯大世界+伏尔加庄园+极地馆)浪漫6日游;第三条是哈尔滨(冰雪大世界+太阳岛+极地馆)、雪乡、神泉阿尔山豪华畅玩7日游。

/记者 孙莹 报道

### 辉南县城开展养犬专项整治行动

近日,辉南县城管局、公安局等多部门联合开展养犬管理专项整治行动。在城区开展了“文明养犬,共建幸福家园”专项宣传整治活动。

通过开展养犬管理专项整治活动,进一步提高市民群众合法文明养犬意识,加强职能部门规范管理,提升养犬办证率和狂犬疫苗接种率,规范犬类交易市场秩序,彻底解决遛犬不拴链、犬只随地便溺等破坏环境卫生等问题以及危害犬只伤人、犬吠扰民等现象,使违规养犬行为得到有效遏制。

此次犬只管理专项整治行动主要集中在辉南县城公共场所、公共绿地、休闲广场、城区街道等人流密集地,重点对不按规定拴(圈)养犬只、散放犬只,犬只外出不佩戴狗绳、不由犬主随身牵引,犬主携犬外出未及自觉清除犬只排泄粪便,养犬噪音扰民、饲养大型犬、烈性犬等行为开展劝导工作,对拒不改正的进行处罚。

/刁基峰 记者 王耀辉 报道

### 财神社区组织“我爱你中国”主题诗歌朗诵会

10月31日上午,南关区全安街道财神社区组织了一场以“我爱你中国”为主题的诗歌朗诵会。

诗歌《我的祖国》《我骄傲!我是中国人》《中华颂》等作品讴歌了党的丰功伟绩,激发了广大人民的爱国热情。朗诵时时而激情澎湃,时而浅吟低诵,用声情并茂的朗诵,抒发出最纯真的感情,赢得了现场一阵阵掌声。

诗歌朗诵会旨在纪念新中国70周年华诞,回顾中国共产党的70周年光辉历程,通过诗歌朗诵的形式,抒发爱国主义情怀,增强居民的民族自豪感和文化自信心。

/张曦月 记者 张志善 报道

### 长春中医药大学

## 举行中华优秀传统文化学习认证考试

近年来,学习传统文化成为长春中医药大学师生中间的一股热潮。10月30日,长春中医药大学第四次中华优秀传统文化学习认证考试举行。

传统文化是长春中医药大学的学科底色,近年来,该校致力于弘扬中华优秀传统文化,发挥传统文化育人功能,创造性地实施“中华优秀传统文化认证制度”。这一制度旨在促进传统文化学习与学校人才培养的融合,形成长效机制。这一制度的施行极大促进了全校师生学习传统文化的热情。

此次传统文化认证考试吸引

2500余名学生报名,在净月校区和博学路校区设了2个考点,84个考场。2018级市场营销2班范依依也报名参加了此次认证考试,她说:“学校举办的传统文化认证考试是用一种趣味答题的方式,让我们与传统文化面对面,深入地展开学习,所以参加认证考试是一件很有意义的事情。”

据悉,该校已将传统文化认证考试纳入学校教学体系中。考试由校外专家和该校相关学科优秀教师共同组成传统文化出题小组,题目涉及文学、历史、地理等16大类。此次考试题目推陈出新,在原有的基础

上增加了两种题型,共设置170道题目。

为扎实推进认证工作,该校将学生认证学习与相关课程学习挂钩,与德育分、就业推荐等机制相结合。目前已经有千余名学生顺利通过考试并拿到中华优秀传统文化学习认证证书。据了解,此次考试过后,前一百名考生将有机会参加学校组织的传统文化知识竞赛,竞赛成绩优异者将会参加学校组织的中华优秀传统文化之旅活动,游览传统文化名胜古迹,现场学习,深度体验。

/李卓林 张昊妍 记者 韩玉红 报道